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Aktuální vývoj
na městských stavbách

Vážení spoluobčané,
i  když je počasí v  posledních týdnech dost 
nevyzpytatelné, jaro už je tu zřejmě def i-
nitivně. A  s  ním se blíží i  zahájení naší 
dosud nejvýznamnější investiční akce 
– výstavby dvou domovů pro seniory 
na  místě bývalého areálu Benaru. V  době 
uzávěrky tohoto vydání se zároveň chý-
lil ke  konci termín pro podání nabídek 
ve  veřejné zakázce na  dodavatele stav-
by. O  tom, zda se do  realizace skutečně 
pustíme, rozhodne zastupitelstvo města 
na svém dubnovém zasedání.
Bohužel i tento projekt s sebou nese řadu ri-
zik. Už v červenci 2024 jsme požádali Mi-
nisterstvo práce a sociálních věcí (MPSV) 
o  dotaci ve  výši 160 milionů korun. Polo-
vina z této částky, tedy 80 milionů korun, 
nám byla závazně schválena až začátkem 
března 2025 – tedy po  téměř osmi měsí-
cích čekání. Zbývajících 80 milionů stále 
potvrzeno není. Paradoxně právě to samé 
ministerstvo, které s vyhodnocením žádos-
tí tak výrazně otálelo, trvá na tom, že stav-
ba musí být včetně kolaudace dokončena 
už v prosinci letošního roku – tedy za méně 
než devět měsíců. Je možné, že se termín 
ještě prodlouží, jistotu ale zatím nemáme.
Podobné komplikace nás provázejí i u pro-
jektu nové budovy pro dětské skupiny 
v  zahradě mateřské školy Kaštánek v Pa-
lackého ulici. I v tomto případě máme při-
slíbenou dotaci – tentokrát ve výši 30 mili-
onů korun. Ani půl roku od podání žádosti 
ale nemáme oficiální potvrzení. I  zde na-
víc MPSV stanovilo velmi ambiciózní ter-
mín dokončení a kolaudace – březen 2026.
Není proto divu, že v  takto nejistém pro-
středí mnohé obce od  velkých investičních 
projektů raději ustupují. My v  České Ka-
menici ale věříme, že to zvládneme. I když 
nám MPSV a  další ministerstva situaci 
rozhodně neulehčují – a  ani klidné spaní 
nepřidávají. Ale jak se říká – kdo se bojí, 
nesmí do lesa. Držme si palce.

Jan Papajanovský — starosta
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I  přes občasné výkyvy počasí pokraču-
jí práce na  městských stavbách naplno. 
V  Žižkově ulici stále probíhá přeložka 
optických kabelů, na které pracuje společ-
nost CETIN. Jakmile bude tato etapa do-
končena, nastoupí na stavbu firma PORR 
a začne s vlastní rekonstrukcí komunikace.

Zároveň se blíží i rekonstrukce silnice 
v K. N. Vísce – v úseku od hlavní silni-
ce směrem dolů do  Rabštejna. Na  tuto 
opravu využijeme asfaltový recyklát 
právě ze stavby v Žižkově ulici.

Na  Děčínské ulici probíhají dokončo-
vací práce na  zábradlí a  lávkách. Firma 
BARDZÁK finišuje a  termín celkového 
dokončení se blíží.

Stavební technika se bohužel musela 
vrátit na  Skalku. Při kontrole a  geode-
tickém zaměření stavby jsme odhalili 
vady v  provedení sítí, které musela fir-
ma VHS na své náklady opravit. Zároveň 
jsme za  tuto stavbu uplatnili smluvní 
sankci ve  výši téměř 8 milionů korun, 
z  čehož se městu podařilo zajistit při-
bližně 5 milionů.

Na cyklostezce do Kamenického Šeno-
va se dokončují propustky a  začala po-
kládka štěrkových vrstev, na které přijde 
finální betonový povrch. Termín dokon-
čení v červnu by měl být dodržen.

Další setkání Káva se starostou 
proběhne ve  čtvrtek 3. dubna 
od 16:00 v zasedací místnosti v pří-
zemí městského úřadu. Těšíme se 

na  vás a  vaše připomínky, 
náměty a podněty.

V kulturním domě vrcholí práce na níz-
koprahovém zařízení. Zároveň jsme vysou-
těžili dodavatele další etapy rekonstruk-
ce foyer a  přesunu dospělého oddělení 
knihovny. Tyto práce začnou v  druhé po-
lovině dubna a nebudou mít vliv na běžný 
provoz kulturního domu.

V kempu jsou dokončeny hrubé zemní 
práce a  opěrné zdi. Pokračuje se na  in-
ženýrských sítích a věříme, že se koneč-
ně podaří areál zprovoznit před letošní 
letní sezónou.

V  Lísce pokračuje stavba vodovodu, 
výkopy se dostaly až do horní části obce, 
kde způsobují dopravní problémy. Za ty 
se omlouváme a  věříme, že brzy bude 
vše v pořádku. Věnujeme se také přípra-
vě na vybudování vodovodních přípojek.

Jan Papajanovský — starosta
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Anketa k regulaci zábavní
pyrotechniky

Celý měsíc únor probíhala na  stránkách města anketa s  cílem 
poznat preference občanů ohledně regulace používání zábavní 
pyrotechniky na  veřejných prostranstvích města Česká Kame-
nice. Anketou jsme potřebovali zjistit, jaký převažuje názor ob-
čanů, neboť i  na  zastupitelstvu města se toto téma několikrát 
diskutovalo. Výsledkem by pak bylo případné přijetí nové Obecně 
závazné vyhlášky, která zpřísní používání zábavní pyrotechniky 
(ohňostroje, petardy) nebo naopak úpravu stávající vyhlášky roz-
volněním regulací. Do variant jsme zařadili i možnost používání 
tzv. tichých (nehlučných) ohňostrojů.

A jak zněly možnosti k hlasování?
První: celoroční zákaz používání jakékoliv zábavní pyrotech-

niky ve dne i v noci.
Druhá: celoroční zákaz používání jakékoliv zábavní pyrotech-

niky v době nočního klidu s výjimkou noci z 31. prosince na 1. le-
den (tj. přes den a přes silvestra je možné pyrotechniku používat 
bez omezení, jde o současný stav).

Na posledním zasedání zastupitelstva města v březnu tohoto 
roku byly projednávány Zprávy ozbrojených složek působících 
na území našeho města. Svoji zprávu předložili:

	velitelka Dopravního inspektorátu policie ČR, okresní od-
dělení Děčín, npor. Ing.  Bc.  Musilová, vypracovala statis-
tiku za tuto oblast pro území České Kamenice za rok 2024

	velitel obvodního oddělení Policie ČR npor. Ing.  Kotásek 
osobně představil zprávu za rok 2024 o činnosti Policie ČR, 
obvodní oddělení Česká Kamenice

	velitel Městské policie Česká Kamenice pan Martin Soukup 
osobně obhajoval výsledky práce svých strážníků, zodpoví-
dal na dotazy přítomných a předložil Výroční zprávu Měst-
ské policie Česká Kamenice za rok 2024

	velitel jednotky Sboru dobrovolných hasičů obce Česká 
Kamenice pan Jaroslav Petřík seznámil zastupitele města 
a přítomné občany s předloženou Zprávou o činnosti JSDHO 
Česká Kamenice za rok 2024.

Všechny zprávy jsou umístěny na webových stránkách města 
v sekci archiv novinek.

Vítězslav Vlček
—  tajemník městského úřadu

Výroční zprávy 
policejních složek

Třetí: celoroční zákaz používání jakékoliv jiné zábavní pyro-
techniky než tichých (nehlučných) ohňostrojů, a to ve dne i v noci.

Zajímají-li vás výsledky, tak tady jsou: hlasovalo celkem 402 re-
spondentů, což je poměrně velký vzorek. Pro první variantu bylo 
118 respondentů, což činí 29 %, pro druhou 124 hlasujících = 31 % 
a zvítězila třetí varianta, pro kterou hlasovalo 160 respondentů, 
což je 40 % odevzdaných hlasů. K tomu jsme získali mnoho ko-
mentářů a postřehů, za které moc děkujeme.

Lidem ani tak nevadí používání ohňostrojů o silvestrovské noci, 
kdy si někteří bez toho ani neumějí oslavu příchodu nového roku 
představit, ale vadí jim zejména dopady na jejich domácí zvířecí 
miláčky. A na co si občané zejména stěžují, to je celoroční odpalo-
vání pyrotechniky (petard, bouchacích kuliček apod.) v blízkosti 
lidí, škol a školek, a na to bychom se chtěli zaměřit.

Nyní proběhnou jednání na  úrovni politického vedení města 
a  následné projednávání s  ministerstvem vnitra, aby vše bylo 
v souladu se zákony a očekáváním vás, občanů.

Děkujeme, že jste se zapojili a že vám osud města není lhostejný.
Vítězslav Vlček

—  tajemník městského úřadu

Rekonstrukce 
mostu
v Dukelské
opět odložena

Dlouho plánovaná rekonstrukce mostu ev. č. 13-092 s  kó-
dem stavby U99 v  Dukelské ulici na  silnici I/13 je opět roz-
hodnutím Ředitelství silnic a dálnic odložena.

ŘSD na  svých stránkách uvádí: „V  březnu se začínají rozbí-
hat opravy na  silnicích a  mostech v  Ústeckém kraji. Letos máme 
v  plánu opravit zhruba 17 mostů. Mimo jiné připravujeme velkou 
rekonstrukci mostů v  Mojžíři a  v  České Kamenici. Zde jsou práce 
plánované i na příští rok. Termíny realizací jednotlivých akcí prů-
běžně aktualizujeme v naší mapové aplikaci“.

Dle posledních informací je ale zahájení stavby, která měla 
začít po několika odloženích letos v březnu, posunuto na le-
tošní podzim. Sledovat stavební akce ŘSD můžete na jejich 
webových stránkách www.rsd.cz.

Vojtěch Marek — místostarosta



3

Českokamenické noviny duben 2025

Nízkoemisní vozidlo pro terénní programy 
v České Kamenici 

Na počátku letošního roku obdrželo 
město Česká Kamenice v rámci projektu 
podpory terénních programů nové vozi-
dlo Plugin Hybrid.

Bude využíváno pro potřeby terénních 
programů města Česká Kamenice, které 
nabízejí pomoc lidem, kteří se ocitnou 
v  tíživé sociální situaci a  neumí nebo 
nemohou ji řešit sami, všem osobám 
od věku 15 let, kteří potřebují pomoc při 
vyřizování běžných záležitostí, při jed-
nání na úřadech.

Auto pomůže pracovníkům dostat se 
i  do  odlehlejších lokalit České Kame-
nice, např. Lísky, Kerhartic, Huníkova, 
Kamenické Nové Vísky, Vísky pod Lesy, 
Filipova či Pekelského Dolu.

Mgr. Lukáš Herich, DiS.
— vedoucí sociálního odboru

PROJEKT Nízkoemisní vozidlo pro 
terénní programy v  České Kamenici je 
financován Evropskou unií.

Rozhodnutí o  posk y tnutí dotace 
č. NPO/31.6/23_066/0008221

Plánujeme rekonstrukci ulic
Dvořákova a Mlýnská 

Předmětem zpracované projektové 
dokumentace je rekonstrukce místních 
komunikací, tj. ulic Dvořákova a  Mlýn-
ská, včetně navazujícího uličního pro-
storu v křižovatce ulic Tyršova, 5. května 
a souvisejícího propojení se Smetanovou 
a Mlýnskou ulicí v České Kamenici. V do-
kumentaci se řeší nejen vizuální (mate-
riálové) změny zpevněných a  nezpevně-
ných ploch, ale k  významné změně by 
mělo dojít také v  úpravě dispozičního 

řešení uličního prostoru místních ko-
munikací včetně úpravy křižovatky 
s ulicí Tyršova a 5. května s doplněním 
osvětlovacích bodů veřejného prostran-
ství a  doprovodnou výsadbou stromů. 
Návrh počítá s osvětlením ve formě 
lanových převěsů. V  tuto chvíli máme 
zpracovanou projektovou dokumentaci 
a po projednání s občany chceme žádat 
o  stavební povolení. Termín realizace 
rekonstrukce uvedených ulic předpo-

kládáme nejdříve v roce 2027, případně 
v letech následujících.

V  této souvislosti zveme všechny ob-
čany, které by zajímaly podrobnější in-
formace o  této plánované rekonstrukci, 
aby přišli dne 10. dubna 2025 na veřejné 
projednání projektové dokumentace pro 
výše uvedené území. Sešli bychom se 
u restaurace Na Ráně v 16 hodin.

Ing. Jaroslav Turnhöfer
— Investiční referent ORIŽP
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Společenská komise města
Česká Kamenice vás zve na zájezd 
„Nejmladší hrad v Čechách“

Den seniorů – anketní lístek
Rádi bychom znali váš názor na program 

Dne seniorů, který pořádáme každoročně 
v  říjnu pro seniory našeho města. Chceme 
vás požádat o spolupráci s jeho výběrem. Po-
kud jste spokojeni s klasikou z předchozích 

let, prosím o vyplnění vašeho tipu v  tomto 
směru. Pokud byste naopak chtěli změnu, 
příp. rádi uvítali někoho jiného, prosím 
o vyplnění anketního lístku a  jeho vhození 
do  schránky na  dveřích městského úřadu, 

příp. odevzdání v infocentru, na podatelně 
úřadu či přímo mně na  matrice v  přízemí 
úřadu, a to nejpozději do konce dubna. Vaše 
nápady, náměty a návrhy jsou vítány!

Mgr. Jitka Vlčková

 Program dne seniorů

1. ?

2. ?

3. ?

 Jméno a příjmení                                          Kontakt (telefon, e-mail)                                                  Podpis


zde odstřihněte

PROGRAM:

1/ HRAD ČERVENÝ ÚJEZD byl postaven v letech 2001-2002. Rozlehlý historizující objekt s kaplí a rytířským 
sálem splňuje romantické představy o středověké podobě šlechtického sídla. V interiéru hradu najdete rozsáhlé 

muzeum českého venkova s expozicí asi 4000 exponátů, které představují venkovský život v 17.-20. století. Malo-
vaný nábytek a krásné selské kroje. Hrad je bohatě využíván a zařízen jako svatební hrad. Není bezbariérový.

V zahradě je skanzen s replikami větrného mlýna, zvonice, vinného sklípku, salaše, špejcharu, sušárny chmele a dalších.
2/ V areálu hradu navštívíme stylovou krčmu, kde pro nás připraví oběd.

3/ Odpoledne projdeme parkem v Úžicích k největší soše Ježíše Krista v naší republice.

TERMÍN: 29. 05. 2025 (čtvrtek)

ODJEZD: v 7.00 hod. z České Kamenice od pošty.

CENA: 500 Kč/os. (Celková cena zájezdu je 880 Kč, rozdíl doplácí město Česká Kamenice)
(doprava, vstupné na hrad, vstupné skanzen, oběd, průvodce)

PŘIHLÁŠKY:
Městský úřad Česká Kamenice, paní Mgr. Jitka Vlčková (412 151 544), matrika v přízemí MÚ

Zájezd pořádá: Exkurzní oddíl Varnsdorf z. s., Mgr. Jana Hušáková
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Dubnové výlety s KČT Česká Kamenice 
V dubnu nás čekají opět dva výlety, kdo-

koliv se chce zúčastnit, přijďte na místo 
srazu. Nic nemusíte předem hlásit, vý-
lety nejsou ani podmíněny členstvím 
nebo nějakou další účastí.

„Střeďáci“ vyrazí 2. dubna ve 12:40 hod. 
autobusem ze zastávky Pražská nahoru 
do  Lipnice, pak projdou Kunraticemi, 
přes Větrný vrch, Skalku zpět do Kame-
nice. Výlet je dlouhý asi 7 km a  vede ho 
Štefan.

Sobotní výlet bude tentokrát také méně 
náročný a  zakončený bude v  cukrárně. 

V sobotu 26. dubna odjedeme kamenic-
kým motorákem v  9:30 hod. do  Bene-
šova nad Ploučnicí. Trasa vede po  ze-
lené turistické značce kolem vodopádu 
na zříceninu hradu Ostrý. Zpět pak přes 
vyhlídkové místo po  cyklostezce do  be-
nešovské cukrárny Pusinka. Vlak do ČK 
jede ve  14:36 hod. Délka výletu je nece-
lých 6 km a vede ho Verča.

Zároveň vás už nyní zveme na  mi-
mořádný výlet 8. května na  rozhlednu 
na Studenci, která je důležitým turistic-
kým místem České Kamenice. Vyjedeme 

Upozornění pro občany
Množí se případy páchání přestupků 

v  souvislosti se znečištěním veřejného 
prostranství nebo porušením Obecně 
závazné vyhlášky města o  volném po-
hybu psů na  veřejnosti. Městská poli-

cie v  poslední době zaznamenala velké 
množství případů, kdy pes nebyl na-
hlášen na  finančním odboru při Měst-
ském úřadu v České Kamenici. Z tohoto 
důvodu bude v  dubnu městskou policií 

provedena kontrola všech nahlášených 
psů na  území města a  přilehlých měst-
ských částí (Kerhartice, Líska, Kame-
nická Nová Víska).

Martin Soukup — velitel MP

autobusem v 9:13 hod. na zastávku Líska, 
horní. Ze Studence pak budou dvě vari-
anty návratu: sejít do  Kunratic do  hos-
pody, společně posedět nebo vyrazit 
po  modré přímo zpátky do  České Ka-
menice tak, aby byla možnost stihnout 
pietní akt k 2. světové válce, který město 
odpoledne pořádá.

Za KČT Česká Kamenice
Zuzka a Štefan

Další informace vždy na facebooku KČT 
Česká Kamenice.
E-mail: kct.ceskakamenice@gmail.com
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Finanční arbitr vám může pomoci s půjčkami a úvěry

Finanční arbitr je nezávislý subjekt, který 
řeší spory mezi spotřebiteli a  finančními 
institucemi, jako jsou banky, nebankovní 
poskytovatelé úvěrů, pojišťovny, inves-
tiční společnosti nebo penzijní fondy. Jeho 
úkolem je pomoci vyřešit konf likty týkající 
se finančních služeb, a to bez nutnosti ob-
rátit se na  soud. Jeho činnost je zaměřena 
na  ochranu práv spotřebitelů a  zajištění 
spravedlivého jednání finančních institucí. 
Konkrétně lze finančního arbitra využít, 
pokud se spor týká finančních služeb a  fi-
nančních produktů - jako jsou například 
úvěry (problémy s podmínkami úvěru, ne-
dostatečné posouzení úvěruschopnosti, 
změny úrokových sazeb, poplatky apod.), 
pojištění (např. nevyplacení pojistného 

plnění, nesprávné vyúčtování), investice 
(např. problémy s  investičními produkty, 
nesprávné informování o  investičních rizi-
cích), penzijní a  investiční produkty (např. 
problémy s  fondy, nesprávný výpočet vý-
nosů), platební služby (např. nesprávně 
provedené platby, poplatky za služby), spo-
ření (např. problémy s  úrokovými sazbami 
na  spořicích účtech). Finanční arbitr je ur-
čen k ochraně spotřebitelů. To znamená, že 
musí jít o spor mezi spotřebitelem (fyzickou 
osobou, která uzavřela smlouvu pro osobní 
potřebu) a  finanční institucí. Spotřebitelé 
tedy mohou využít tohoto mechanismu 
k  ochraně svých práv, a  to v  situacích, kdy 
se cítí poškozeni jednáním finanční insti-
tuce. Pokud už je spor řešen soudem nebo 
jiným arbitrážním orgánem, finanční arbitr 
nemůže řízení vést, a je tak nutno řešit pro-
blém včas. Na finančního arbitra se můžete 
obrátit, pokud jste se nejprve pokusili pro-

blém vyřešit přímo s finanční institucí, ale 
jednání nebylo úspěšné.
Pokud potřebujete poradit s tím, zda i vaši 
věc je možno řešit prostřednictvím finanč-
ního arbitra, případně chcete pomoci toto 
řízení vést, můžete se obrátit na bezplatnou 
Poradnu při finanční tísni o.p.s. Poradnu 
naleznete v  Domě kultury v  České Kame-
nici, a  to každé pondělí a  středu od  9 do 
13 hodin, dále potom v  úterý či ve  čtvrtek 
dle objednání. Objednat se můžete na  tel. 
čísle 731  280  835, případně e-mailem na 
hadas@financnitisen.cz. On-line poraden-
ství naleznete na  www.financnitisen.cz. 
Projekt „Dluhové poradenství v  České 
Kamenici“, registrační číslo projektu: 
CZ.03.02.01/00/22_018/0000302 je spolu-
financován Evropskou unií. Projekt z Ope-
račního programu Zaměstnanost plus je 
realizován v letech 2023 až 2025.

Jiří Hadaš

Slavnostní předání vozu Dacia Jogger
pro Dětský domov „Země dětí“ v České Kamenici

Ve  čtvrtek 6. března proběhlo v  areálu 
Dětského domova „Země dětí“ v  České 
Kamenici slavnostní předání nového vozu 
Dacia Jogger, který byl pořízen v  rámci 
projektu „Sociální automobil“. Tento au-
tomobil významně přispěje ke zkvalitnění 
každodenní péče o  děti a  usnadní jejich 
přepravu na  různé volnočasové, vzdělá-
vací a zdravotní aktivity.

Projekt „Sociální automobil“ již dlouhá 
léta pomáhá organizacím, které se starají 
o děti, seniory a osoby se zdravotním po-
stižením, získat spolehlivý dopravní pro-
středek. Díky štědrosti sponzorů, kteří 
se na tomto projektu podíleli, se podařilo 

pořídit moderní a  bezpečné vozidlo, jež 
bude sloužit dětem v České Kamenici.

Ředitelka dětského domova při této pří-
ležitosti vyjádřila upřímné poděkování 
všem partnerům a  dárcům: „Velmi si vá-
žíme pomoci, kterou jsme obdrželi. Tento 
automobil pro nás znamená obrovskou 
pomoc a usnadní nám organizaci mnoha 
aktivit pro děti. Děkujeme všem sponzo-
rům za jejich podporu a důvěru.“

Slavnostního předání se zúčastnili zá-
stupci dětského domova, zástupci pro-
jektu „Sociální automobil“ společnosti 
Kompakt i zástupci firem a institucí, které 
na pořízení vozu přispěly. Atmosféra byla 

příjemná a plná vděčnosti, protože každý 
přítomný si uvědomoval, jak důležitá je 
podpora dětí, které neměly v  životě tolik 
štěstí.

Dětský domov „Země dětí“ v  České Ka-
menici se stará o  desítky dětí, kterým 
poskytuje nejen domov, ale také výchovu, 
vzdělání a příležitosti k rozvoji. Nový au-
tomobil jim umožní častější účast na růz-
ných aktivitách a podpoří jejich cestu k sa-
mostatnosti.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří při-
spěli a podpořili nás!

Iva Brzobohatá
— ředitelka

Poděkování
Moc děkuji strážníkům Městské policie Česká Kamenice pod vedením pana Martina Soukupa za významnou po-

moc při odchytu přemnožených kočiček v zahrádkářské kolonii Skalka a při jejich následném převozu ke kastraci 
do děčínského útulku. Velmi si vážím projevené vstřícnosti, ochoty a přátelského jednání. Je moc fajn vědět, že 
se máte v nelehké situaci na koho s důvěrou obrátit. Poděkování patří také Útulku pro opuštěná zvířata v Děčíně.

Yveta Kočová
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Březen v klubu Nízkoprahového
zařízení pro děti a mládež sv. Sofie

Měsíc březen byl v  klubu spojen s  tré-
nováním paměti a  schopnostmi naučit 
se rozpoznat rizikové chování jak u sebe, 

tak ve společnosti, ve které žijeme. A i my 
jsme se 11. března připojili k  celorepubli-
kové osvětové akci s názvem „Pochod pro 

mozek“. Během odpoledne jsme nejprve 
s  malým klubem a  následně s  velkým 
klubem vyrazili na pochod po České Ka-
menici. Venku jsme si společně strávené 
odpoledne zpestřili hravými a  vzdělá-
vacími aktivitami zaměřenými k vidění 
města, kde klienti žijí, tak trochu jiným 
způsobem. Společnou procházkou, pl-
nou dobré nálady, a  kvízem s  názvem 
„Umíš se dívat“ jsme si trochu provět-
rali mozkové závity a  zároveň hravou 
formou udělali něco dobrého pro své 
zdraví. Pochod jsme měli v  plánu uza-
vřít tvorbou společné mandaly z přírod-
ních materiálů, což už jsme díky bouřce 
a dešti nestihli. 

Začátek března je symbolický pro 
všechny ženy, tak jsme si v klubu připo-
mněli prostřednictvím výchovně vzdě-
lávací hry na otázky a odpovědi roli žen 
ve  společnosti. Klienti se zamysleli nad 
tím, které významné ženy známe z tele-
vize, sociálních sítí, našeho okolí. V du-
chu fair play proběhlo odpoledne hraním 
her na playstationu.

Dne 14. března nás v  klubu čekala klu-
bová rada. Společné sezení, kde si každý 
mohl říct svůj názor, přijít s nápady a pod-
něty k  vylepšení našeho společného sou-
žití v  klubu. Klienti přicházeli s  nápady, 
co by chtěli v budoucnu zažít, změnit, vy-
lepšit, o čem si povídat a proč. Dostali tak 
příležitost k vyjádření svých názorů, prio-
rit a postojů. A to vše s ohledem na názory 
a přání ostatních a s možností sami chod 
klubu ovlivnit. Po promítání na téma mě-
síce: „Znalost důsledků rizikového cho-
vání“ proběhla diskuse.

Dne 17. března nás čekal talk na  téma 
nenávist. Dozvěděli jsme se, jak pojem 
nenávist a  její okolnosti vnímají naši 
klienti. Nakonec jsme oslavu našich 
mozků ještě zakončili kvízem na  téma 
měsíce, tj. Znalost důsledků rizikového 
chování. Zábavnou formou jsme si tak 
ověřili schopnosti našich klientů nejen 
rozeznat protispolečenské jevy, ale také 
to, zda mají mladí dospělí povědomí 
o  důsledcích protizákonného chování 
a  jak možné situace řešit. A  co chys-
táme do  dalších měsíců roku 2025? Sle-
dujte nás na  Facebooku Nzdm Sv Sofie 
a Instagramu nzdm. _sv _Sofie.

Za team NZDM Bc. J. Kořínková
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Podle řeky k mostu u „Kreuzerwiese“   

Tak copak nám ještě zbývá z Horní Kamenice? Už jsme ji pro-

šli téměř celou a skončili u přádelny Franze Preidla. Poslední, 

co nám chybí, je kdysi bezejmenná ulička podél řeky ke středu 

města. Dnes se jmenuje Havlíčkova a  my se po  ní vydáme až 

k  mostu u  Penny („Kreuzerwiese“, „Vogelwiese“, fotbalové 

hřiště, pila, autobazar…). Nakoukneme také trochu na  pravý 

břeh řeky. Velký problém mi dělá najít na starých pohlednicích 

alespoň některé domy v této oblasti. Něco jsem přece jen našel, 

snad vás tím uspokojím. Nejdřív se opět podívejte na mapku (1), 

ať víte, kde se budeme pohybovat. 

Jdeme na  to. Když odbočíme z  Lužické do  Havlíčkovy ulice, 

po levé straně stojí č. p. 40 se stodolou Felira Demuse. Najdete 

ho na  prvním snímku (2). Dobře se podívejte, uvidíte hned 

vedle malý dřevěný domek č. p. 39 Ignaze Hickischeho. Ten ale 

již dlouho nestojí, místo něj najdeme jeho novější podobu pod 

stejným číslem popisným. Dominantou v této části Havlíčkovy 

ulice je bývalá mechanická textilka na  pletené a  háčkované 

zboží č. p. 38 a 172 Franze Beitlicha. Firemní reklama z adresáře 

(3), rok 1909. Na další zvětšenině (4) z Ptačího vrchu jsou domy, 

o  kterých jsem psal. Je také vidět č. p.  161 Franze Horna a  vlevo 

č. p.  37 Rudolfa Hamanna. Přidám i  pohled na  stejnou oblast 

z Jehly (5) a z louky nad kolejemi (6). Je na něm také vidět strážní 

domek u vlakové zastávky, který se v minulém čísle někam scho-

val. Teď přeskočíme řeku, a podíváme se na č. p. 113 Anny, Antona 

1

2

3

4

5
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patřila firmě E. A. Burka. Později přechází na společenství dě-

diců po Burkově vdově Amálii. Od roku 1913 ji přebírá Eduard 

Schif fner. Výroba ustala s  I. sv. válkou a  dům byl přestavěn 

na byty. Dnes po něm nenajdete vůbec nic. Zůstal jen na po-

hlednici a  staré mapě. Poslední zvětšenina (10) nás zavádí 

těsně před most. Bohužel není vidět č. p. 28 Wenzela Schäferta 

(dům nestojí). Další č. p. 26 Emila Kunteho a 27 Josefa Finkeho 

na snímku již najdeme. Zbývá nám už jen č. p. 25 Josefa Gün-

tera a přímo u mostu se schovává č. p. 119 Antona Hütnera. To 

je dnes vše, příště se vydáme od mostu k zelenému paneláku 

a do uliček ke kolejím.

a Franze Weise (7). Tak a tady je ten problém, o kterém jsem psal. 

Na žádné pohlednici, kopii či skanu v mém archivu jsem nenašel 

č. p. 67 hodináře Antona Beha. Dále č. p. 107 nebo 34 skláře Franze 

Kuniga, 33 zedníka Heinricha Krause, č. p.  32 Emila Dahnerta 

nestojí. Nenašel jsem ani č. p.  148 a  36 Antonna Frinda, č. p.  30 

Josefa Ritschela, č. p.  31 také nestojí. Nad kolejemi pak č. p.  159 

železničáře Antona Hameho. Bohužel, ani ten jsem nikde nenašel. 

Všechny tyto domy jsou vidět pouze na přiložené mapce. Moc se 

omlouvám, hledal jsem, kde se dalo. 

Popojdeme tedy ke statku č. p. 29 Franze Dörreho. Jeho střechy 

jsou vidět na staré pohlednici (8) v pravém dolním rohu. Pod stat-

kem na pravém břehu řeky stával poměrně velký dům č. p. 139 (9). 

Částečně je vidět i na předchozí pohlednici vpravo pod statkem. 

Původní cechovní valcha českokamenických jirchářů - bělokožeš-

níků (zpracovatelé kůží) byla v roce 1847 přestavěna na přádelnu 

ovčí vlny poháněnou vodním kolem a transmisemi. Od roku 1879 

6

7

8

9

10

Zdeněk Fryblík
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Přípravná třída pro školní rok 2025/2026
Pro školní rok 2025/2026 otevíráme pří-

pravnou třídu pro děti, které ještě nejsou 
zcela zralé pro nástup do  běžné školní 
třídy. Přípravnou třídu otevřeme podle 
zájmu.

Přípravná třída je mezistupeň mezi 
předškolním a  základním vzděláváním. 
Přípravné třídy základní školy se zřizují 
v  posledním roce před zahájením po-
vinné školní docházky pro děti, u kterých 
je předpoklad, že zařazení do  přípravné 
třídy vyrovná jejich vývoj, přednostně 
děti, kterým byl povolen odklad povinné 
školní docházky.

Děti jsou do  přípravné třídy přijímány 
na  základě písemné žádosti zákonného 
zástupce dítěte a doložením doporučení 
školského poradenského zařízení. O  za-
řazení do  přípravné třídy je třeba požá-
dat ředitele školy do 31. 5. 2025.

Vzdělávací program je upraven ta-
kovým způsobem, aby umožnil snad-
nější začlenění do  vyučovacího procesu 
v  1. třídě, čímž následně předchází bu-
doucím školním neúspěchům dítěte. 
Právě školní neúspěch může v  řadě pří-
padů negativně ovlivnit další vývoj dí-
těte. Hlavní předností přípravné třídy je 
nízký počet žáků (10-15 dětí), který umož-
ňuje užší kontakt se školou a  individu-
ální přístup pedagoga, což může být pro 
určité procento dětí s odkladem zahájení 
povinné školní docházky výbornou mož-
ností, jak docílit toho, aby odklad splnil 
svůj účel. Činnost pedagoga v přípravné 
třídě je zaměřena na systematickou pří-
pravu dětí na  zahájení povinného vzdě-
lávání v základní škole. Cílem je vybavit 
děti odpovídajícími dovednostmi a  ná-
vyky, rozvíjeny budou řečové dovednosti, 
sociální a  komunikační dovednosti, 
hrubá a jemná motorika, návyky sebeob-
sluhy a hygieny, časová a prostorová ori-
entace, hudební a výtvarný projev.

Níže uvádíme shrnutí, co byste měli vědět:
	Přípravná třída je bezplatná.
	Do přípravné třídy se mohou přihlásit 

i děti, které byly u zápisu v jiné škole.
	Hlavním cílem je připravit děti 

na první ročník základní školy.
	Docházka do přípravné třídy se neza-

počítává do povinné školní docházky.
	Děti se neklasifikují.
	Při veškerých činnostech je přihlíženo 

k věku dítěte a jeho schopnostem.
	Výuka trvá pravidelně od 8:00 - 11:40 hod. 

(včetně dopolední vycházky).
	Děti mají možnost za poplatek navště-

vovat v  odpoledních hodinách školní 
družinu. 

	Oběd (pokud rodiče mají zájem) je za-
jištěn ve  školní jídelně, hradí rodiče 
stejně jako v mateřské škole.

	Dítě po přípravné třídě může pokra-
čovat ve  vzdělávání na  naší škole, 
adaptace na školní prostředí je tedy 
již bez potíží. Rodiče se však můžou 
rozhodnout a  dítě zapsat k  povinné 
školní docházce na  jakoukoliv zá-
kladní školu.

Kontakt pro další informace: 
Mgr. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy 
email: daniel.preisler@zs-gymnazium.cz, 
mobil: 602 144 794

 
    Základní škola T. Masaryka a gymnázium Česká Kamenice, příspěvková organizace

 Palackého 535, 407 21 Česká Kamenice                                                             
  

 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s. IČO: 47274735 
Číslo účtu: 331026790/0800 IZO: 047274735 

 
 

Zápisy dětí do prvního ročníku Š
Základní školy T. Masaryka a gymnázia Česká Kamenice, příspěvková organizace

Zápisová řízení budou prováděna dne dolní budově školy (Komenského ul. čp.

Náhradní termín:

Na webových stránkách školy bude zpřístupněna registrace zápisu přes aplikaci Zápisy ONLINE této aplikace po registraci 
si také můžete vygenerovat žádost o přijetí, kterou můžete rovněž použít při zápisu.

zápisu potřebovat? Rodný list dítěte, občanský průkaz alespoň rodič (zákonného zástupc ), zápisní 
lístek (pokud ho máte předem vyplněný). Zákonní zástupci dětí, kterým byl odklad ve školním roce 202
nemusí dítětem zápis absolvovat znovu, dostaví se pouze sami vyplnit Žádost o přijetí.

Řízením zápisu je pověřen zástup ředitele

Nejčastější dotazy rodičů:

Bude u zápisu dítě samo, nebo s ním mohu do třídy? 
Rodiče mohou s dítětem do třídy k zápisu, nesmí ale do průběhu zápisu zasahovat. 

Mohu při zápisu fotografovat či natáčet kamerou? 
Ano, ale oznamte to zapisující učitelce. 

Mohu se dostavit k zápisu, přestože nemám v obci trvalé bydliště? 
Ano, ale je dobré o tomto informovat Mgr. ý je pověřen řízením zápisu. 

Musí umět dítě u zápisu číst a počítat? 
Ne, toto se bude ve škole učit. Je ale velmi důležité, aby se umělo soustředit. 

Kdo rozhodne o odkladu školní docházky? 
O odkladu školní docházky rozhoduje ředitel základní školy na základě písemné žádosti rodičů a dvou odborných doporučení 
(posudku příslušného školského poradenského zařízení a doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa

Jaké je spádové území naší školy?
Česká Kamenice, Janská, Jetřichovice, Kunratice, Kytlice, Srbská Kamenice

Nemáme možnost registrace do aplikace Zápisy ONLINE na internetu?
Zákonný zástupce v případě, že nemá možnost , si po telefonické domluvě se školou na tel. 412
Bc. Bohumila Munzarová, asistentka ředitele školy v úřední hodiny (pondělí nebo středa 8:00 14:00 hodin) sjedná osobní 
návštěvu školy, kde bez přítomnosti dítěte vyplní formulář o zápisu do ZŠ a předá škole kopií rodného listu dítěte, případně 
kopii dokladu o povolení k trvalému (dlouhodobému) pobytu (pokud jste občan státu mimo EU). případě nutné potřeby 
volejte na číslo ředitele školy: 602

. Bc. Daniel Preisler, ředitel školy

zápisu  

Mgr. Daniel 
Preisler

Digitálně podepsal 
Mgr. Daniel Preisler 
Datum: 2025.03.19 
09:14:32 +01'00'
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Zdravotní bratr v Kaštánku

V  mateřské škole Kaštánek je každý 
den plný her, objevování a  nových zá-
žitků. Děti se učí nejen barvy, čísla 
a  písničky, ale také důležité dovednosti 
do  života. Jedním z  klíčových témat, se 

kterým se setkáváme, je zdraví a  péče 
o něj. A právě v této oblasti nám pomohl 
zdravotní bratr, resp. zdravotní sestra, 
Tomáš Škoda z dětského oddělení děčín-
ské nemocnice, který k nám opět zavítal 

na  ukázkovou návštěvu. Cílem setkání 
bylo ukázat dětem, že návštěva lékaře 
nebo nemocnice není důvodem k  oba-
vám. Děti měly možnost si poslechnout 
tlukot vlastního srdce pomocí fonen-
doskopu zjistit, k  čemu slouží teploměr 
nebo tlakoměr. Holčičky a  kluci se také 
dozvěděli, proč je důležité pečovat o své 
zdraví. Nejdůležitější ovšem bylo ukázat 
dětem, že zdravotníci jsou tu především 
proto, aby nám pomáhali. Díky přátel-
skému a  empatickému přístupu pana 
Škody se děti aktivně zapojovaly a  hru 
na  pacienta si opravdu užívaly. Tímto 
bych chtěla poděkovat panu Škodovi, 
který si na  nás udělal čas a  věnoval se 
dětem s  trpělivostí a  laskavostí. Věřím, 
že díky této návštěvě se naši malí před-
školáci budou cítit při setkání s lékařem 
jistěji a klidněji. V mateřské škole se sna-
žíme děti nejen vzdělávat, ale také jim 
pomáhat budovat zdravé návyky. A právě 
takové milé a  užitečné návštěvy jsou 
skvělou cestou, jak toho dosáhnout.

Bc. Jana Koubíková
MŠ Kaštánek

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ 

který proběhne současně v
obou mateřských školách 

15. dubna 2025
15:00 - 17:00

Během dne otevřených dveří si můžete
prohlédnout  prostory školek. Od 15:00 si pro
vás navíc obě MŠ připravily ukázku práce dětí

a paní učitelek.

Srdečně zváni jsou všichni. 
Ti, kteří se k nám teprve chystají, i ti,

kteří si chtějí zavzpomínat na školková
léta.

Těšíme se na vás. 

Srdečně vás zveme na
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Děti z Mateřské školy Za Vodou vyrazily za kulturou
V předškolním věku je důležité, aby děti 

získaly vztah ke  kultuře ve  všech jejích 
podobách, naučily se ji vnímat, hodnotit 
a  interpretovat. Proto jsme rádi, že jim 
můžeme poskytnout jakýkoliv kontakt 
s  uměním. V  měsíci březnu jsme navští-
vili děčínské divadlo. Spolek Naivního 
divadla Liberec uvedl své představení 

s názvem Teď! - poutavý koncert o plynutí 
času, plný působivých efektů. Děti byly 
vtaženy do děje pomocí hry se stíny, světly, 
bublinovým gejzírem a  dalšími atraktiv-
ními prostředky. Prozkoumali jsme čas, 
jeho rozmanité fáze i  neustálé plynutí. 
Poznali jsme rozdíl mezi vnímáním času 
z pohledu dětí a dospělých. Autorem textů 

písní, které nás provedly celým rokem, je je-
den z nejuznávanějších současných autorů 
pro děti Petr Malý. Pro holky i kluky to byl 
zcela jistě velký zážitek a  pro nás dospělé 
připomenutí, nezapomínejme na  vzácnost 
každého kratičkého okamžiku.

Bc. Dagmar Macáková
Učitelka Mateřské školy Za Vodou

Jubilanti

Hana Svobodová
Irena Krišťanová
Jana Kašparová
Miluše Nováková
Jaromír Kindl
Miroslava Jonešová
Věra Neubergová
Vojtěch Kovárna
Pavla Dolečková
Miloslav Tesař
Ludmila Končická
Miroslav Šemík
Růžena Doležalová
Blanka Heinzelová
Ing. Valentin Jakubík

Jubilanti za měsíc březen 

Aneta Morávková
Vítej, občánku.

Narozené děti

Vzpomínáme

Dne 16. března jsme vzpomněli 
na  P.  Karla Jordána Červeného, děka-
na českokamenického, který by se tento 
den dožil 82 let.

Vzpomínají farníci a přátelé.

Ludmila Uhlířová
Ludmila Koštejnová
Miroslava Henychová
Anna Kočová
Jiřina Weisová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.

Pokud si někdo z jubilantů bude pro příš-
tě přát uvést titul v gratulacích či novinách, 
prosíme o jeho sdělení s předstihem na mat-
riku městského úřadu, bohužel takovou evi-
denci nevedeme.

Zubní pohotovost - rozpis služeb • duben — květen 2025
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00 

datum stomatolog adresa kontakt

5. - 6. 4. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110,  Děčín I 412 151 056

12. - 13. 4. MUDr. Plyushchakov Oleksandr Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007

19. - 20. 4. pohotovost nebude sloužena

26. - 27. 4. MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

19. - 20. 4. pohotovost nebude sloužena

26. - 27. 4. MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

3. - 4. 5. pohotovost nebude sloužena

10. - 11. 5. pohotovost nebude sloužena

17. - 18. 5. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110,  Děčín I 412 151 056

24. - 25. 5. MDDr. Kmínek Jan náměstí 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363

31. 5. - 1. 6. pohotovost nebude sloužena

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
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Líhneme ve Speciální základní škole 
a Praktické škole v České Kamenici: 
Žáci sledovali zázrak zrození

V týdnu od 3. března se naše škola za-
pojila do jedinečného projektu Líhneme 
ve  školce, který žákům přiblížil tajem-
ství vývoje kuřat od vajíčka až po jejich 
narození.

V každé třídě jsme měli jednu líheň, cel-
kem tedy šest. Žáci mohli po  celý týden 
sledovat, jak se z vajíček postupně klubou 
malá kuřátka. Po  vylíhnutí jsme je pře-
místili do speciálních boxů s tzv. kvočnou, 
která jim simulovala slepici a  zajišťovala 
jim teplo. Ze 30 vajíček se podařilo vylíh-
nout 28 kuřátek. Díky dvěma nevylíhnu-

tým vajíčkům si žáci mohli uvědomit, že 
příroda je nepředvídatelná, a  ne vždy se 
vše podaří na 100 %.

Žáci i učitelé byli z celého procesu nad-
šeni. Projekt nám přinesl nejen zábavu, 
ale i  cenné poznatky o  přírodě a  život-
ních cyklech. V  pátek se k  nám připo-
jily také děti z  Mateřské školy Za  Vo-
dou, které měly možnost kuřátka vidět 
na vlastní oči. Děti jak od nás ze školy, 
tak ze školky, si mohly kuřátka nejen 
pohladit, ale i pochovat v rukou, což byl 
pro ně nezapomenutelný zážitek.

Projekt byl financován z  Operačního 
programu Jan Amos Komenský, kon-
krétně v  rámci projektu Šablony I  pro 
Speciální základní školu a  Praktickou 
školu Česká Kamenice, registrační číslo  
CZ.02 .02 X X /0 0/2 2 _ 0 02/0 0 0 70 4 0, 
šablona 1.II/9 Inovativní vzdělávání 
žáků v ZŠ.

Děkujeme všem, kteří se na  projektu 
podíleli, a  těšíme se na další inspirativní 
vzdělávací aktivity!

Ing. Bc. Eva Břečková
— učitelka
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Úspěchy kamenických zpěvaček a zpěváků
Přelom roku se vždy nese ve  znamení pěveckých soutěží. 

V letošním roce ke Karlovarskému skřivánkovi a pěvecké soutěži 
Allegro přibyla ještě Národní soutěž základních uměleckých škol.

Umělecká soutěž Allegro se konala v  Praze a  čestné uznání 
za svůj výkon s klasickým repertoárem získala Heidi Anna Černá 
ze třídy paní učitelky Hany Kružíkové.

Oblastní kolo Karlovarského skřivánka se konalo v  krásném 
Navrátilově sále v  Novém Boru. V  kategorii A2 naše zpěvačky 
obsadily všechna tři místa. První, s  postupem do  celostátního 
kola v  Karlových Varech, Michelle Gevorgyan, druhá Maria Ge-
vorgyan, obě ze třídy Mgr. Pavlíny Kováčové, a třetí místo získala 
Heidi Anna Černá z pěvecké třídy paní Hany Kružíkové. Z kate-
gorie C2 postoupila do Varů Emma Tošovská ze třídy Mgr. Ková-
čové. V této soutěži jsme měli zastoupena i pěvecká dua, která si 

obě vyzpívala postup do celostátního kola. Společně to ladilo Ma-
rii Gevorgyan a  Elišce Maule a  zkušenějším zpěvačkám Emmě 
Tošovské a Viktorii Čerňanské.

Po  jarních prázdninách nás čekalo ještě okresní kolo Národní 
soutěže ZUŠ, které si pod záštitu vzala ZUŠ Děčín. Zde zabodo-
valy klasické zpěvačky a  zpěvák ze třídy paní Hany Kružíkové. 
První místa ve  svých kategoriích obsadila Heidi Anna Černá 
a  Kristýna Gründerová, druhé místo Kateřina Stará a  první 
místo, s postupem do krajského kola, získal Daniel Musil.

Všem soutěžícím i  jejich vyučujícím gratulujeme a  postupují-
cím přejeme silný hlas a pevné nervy v dalším kole.

Eva Halířová — ředitelka ZUŠ
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Houslový soubor
se připravuje 
na festival 

Již několik let působí na  Základní umělecké škole v  České 
Kamenici houslový soubor. Ač početně menší hudební těleso, 
jsme schopni ve školním roce připravit několik vystoupení.

Mimo jiné pravidelně vystupujeme například na  advent-
ním koncertě, na Noci kostelů v Markvarticích a na školních 
koncertech. Náš repertoár zahrnuje klasické skladby, irské 
tradicionály, filmové, populární nebo muzikálové melodie. 
Na  festivalu se vám houslový soubor představí jednak jako 
samostatné těleso, ale i  jako součást vystoupení pěveckých 
sborů a kapel.

Anna Bartošová
  — vedoucí souboru
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Na farmě

Ohlédnutí za f lorbalovými turnaji

Třetí únorový týden nás čekaly jarní prázdniny a  s  nimi i  ka-
menický příměstský tábor, během něhož se děti v rámci projektu 
„Skutečně zdravá škola“ vydaly na  výlet na  farmu Pod Sedlem, 
která se nachází v Huníkově. Na prohlídce farmy se toho dozvě-
děly spoustu nového a  mohly na  vlastní oči vidět chod takové 

Ani v  letošním roce naši mladí f lorba-
listé nezahálí. O pololetních prázdninách 
jsme se zúčastnili s  našimi hráči v  Tep-
licích turnaje, který uspořádalo tamní 
DDM. Hráči kategorie elévů získali pohár 
za krásné druhé místo. V kategorii mlad-
ších žáků jsme obsadili s  našimi dvěma 
týmy první a  druhé místo a  poháry do-
vezli domů taktéž. Dalším odehraným 
byl 15. února turnaj v Bílině, který taktéž 
pořádal místní dům dětí a mládeže. Zde 
i  přes velikou konkurenci naši kluci vy-
bojovali v kategorii elévů i mladších žáků 
první místa a dovezli si domů po napja-
tém boji zlaté medaile. Doufám, že se na-
šim hráčům bude dařit i na domácí půdě 
na turnaji, který se bude konat 3. května 
ve sportovní hale.

Jan Podmele

farmy. Ze zvířátek na  ně čekaly krávy, prasata a  ovce. V  rámci 
prohlídky u  ovcí pro ně majitelé připravili také ukázku nahá-
nění ovcí psem, která se dětem moc líbila. Děkujeme za možnost 
farmu navštívit a těšíme se na další setkání.

Za kolektiv CDM Bc. Hana Podlahová

Knižní novinky
Romantika
Evie Dunmore – Rebelky z Oxfordu
Eva Střihavková – Seznam Evelyn B.
Jules Wake – S láskou z parku
Jules Wake – Notting Hill pod sněhem
Jane Porter – Rande s divochem
Roberta Recchia – Vždycky zbývá naděje
Detektivky / Thrillery / Krimi
Darcy Coates – Mrazivá smrt
Daniel Cole – Havran
Arnaldur Indriðason – Temná skrýš

Arnaldur Indriðason – Zeď mlčení
Arnaldur Indriðason – Hluboké soutěsky
Patricia Gibney – Jiskra
J. D. Kirk – Pod svícnem tma
Historické romány
Rosalyn Eves – Velká očekávání
Sabrina Jeffries – Elegantní příležitost
Daniela Silva – Smrt v Cornwallu
Psychologické romány / Drama
Mary Lawson – Než napadne první sníh
Kang Han – Neloučím se navždy
Lucia Franco – Řekni ano
Martin Paytok – Láska, smrt a všechno

Dobrodružné / Akční
Arne Dahl – Uprostřed kruhu
Liz Tomforde – Větrné město 1
Liz Tomforde – Větrné město 3
Roxann Hill – Mrtvý muž žije
Společenské romány / Ze života
Josef Klíma – Čtyři schody k bohatství
Pavel Hartman – Cesty ze dna: zpovědi
Vladimír Blažek – Pancéřový krmelec
Věra Řeháková – Hraničářka
Arnaldur Indriðason – Dívka u mostu

Za knihovnu — Jakub Reindl
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Jaro v infocentru
V  informačním centru jsme pro vás 

v  dubnu vždy od  pondělí do  pátku od 
9 do 17 hodin a o sobotách od 10 do 16 hodin.

V jednom z našich oken si můžete pro-
hlédnout mini výstavku velikonočních 
výrobků paní Sládečkové, která u  nás 
v  říjnu loňského roku měla výstavu 
Tif fany techniky. Výrobky jsou zároveň 

k zakoupení – mohou tedy na Velikonoce 
dělat parádu i u vás doma.

Rozšířili jsme také nabídku knih z  re-
gionu. Nově u  nás můžete sehnat třeba 
zápisky Hanse Christiana Andersena 
z jeho cesty po Českém i Saském Švýcar-
sku nebo knihu Nejkrásnějších památek 
regionu.

Během velikonočních svátků bude in-
focentrum otevřené každý den, kromě 
Velikonočního pondělí, kdy i  my máme 
zavřeno.

Přejeme krásné svátky jara!
Tereza Havlíčková a Líba Janáková

KaCR

Městská knihovna Česká Kamenice 

Arnaldur Indriðason – Temná skrýš 
Stará žena jménem 

Halla nalezne po manže-
lově smrti v garáži upro-
střed Reykjavíku pistoli, 
kterou odnese na policii. 
Když se o tom doslechne 
penzionovaný komisař 
Konráð vzpomene si, že 
přesně takovou zbraň 
vlastnil i jeho otec. Jeho 
kolega z  kriminální po-
licie navíc pomocí balis-
tické expertizy zjistí, že 
právě z této zbraně vyšel 
smrtící výstřel v  nikdy 
neobjasněném případu. 
Tehdy byl bez zjevného 
důvodu zastřelen muž 
jménem Garðar. Konráð 

se proto ve  snaze zjistit, co měl s tímto zločinem společného 
jeho otec, pouští do  soukromého vyšetřování. Jedna ze stop 
vede ke Gústafovi, lékaři, který si odpykává trest za zneužívání 
dětí. Kromě toho se před mnoha lety cesty Gústafa a Konráða 
protnuly. Převzato z:
www.databazeknih.cz/knihy/konra-temna-skrys-552083

Za knihovnu — Jakub Reindl
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Kulturní kalendář
duben-květen

Vstupenky na akce pořádané městem Česká Kamenice jsou k zakoupení
v Turistickém informačním centru nebo online viz poznámka u příslušné akce.

1. dubna | 17,00 | Vernisáž ZUŠ - Českokamenicko očima mladého výtvarníka

5. dubna | 20,00 | Ples města Česká Kamenice

9. dubna | 17,00 | PŘEDNÁŠKA - Cestování po Nepálu

11. dubna | 16,30 | Vystoupení žáků TO

15. dubna | 17,00 | Vernisáž ZUŠ - výstava prací absolventů výtvarného oboru

20. dubna | 10,00 | Velikonoční jarmark

23. dubna | 19,00 | KAMENICKÉ KINO - Vyšehrad Dvje

24. dubna | 16,30 | Absolventský koncert: V. Čerňanská, M. Šustová, V. Konečný

27. dubna | 9,00 | Závody Peklo Severu Road HOBBY No. 2

29. dubna | 17,00 | Vernisáž ZUŠ - Vesmírná Odyssea

30. dubna | 16,00 | Pálení čarodějnic

8. května | 9,00 | Zahájení turistické sezony - společný výstup na Studenec

8. května | 14,00 | Pietní akt v Rabštejně

8. května | 16,00 | Koncert dua Music with Eliana (harfa a příčná flétna) - Židovské písně

8. května | 17,00 | Vernisáž výstavy “Dneska ctí tě za svatého, zítra budeš sviňák!” - Českoslov. osudy ve 20. stol.

14. května | 17,30 | PŘEDNÁŠKA - Severotoulky

16. května | 19,00 | DIVADLO - Dva nahatý chlapi

17. května | 19,00 | Májová zábava

19. května | 17,00 | Vernisáž ZUŠ - samostatná výstava absolventky Adély Majorové

20.-25. května | Nisa Film Festival 2025 

23. května | 18,30 | Noc kostelů

1. dubna-31. května | Výstavy ZUŠ Česká Kamenice
Turistické informační centrum

Výstavy

pořádá Město Česká Kamenice, velký sál Domu kultury, vstupné 450 Kč

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstupné dobrovolné

pořádá Město Česká Kamenice, náměstí Míru

pořádá Peklo Severu

pořádá Město Česká Kamenice a Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, za Domovem seniorů, vstup zdarma

pořádá Město Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá Město Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá Město Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá Město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 100 Kč

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá Město Česká Kamenice, u památníku v místech bývalého koncentračního tábora v Rabštejně

pořádá Město Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá Top Art Promotion, Dům kultury, vstupné 550 Kč (Ticketportal.cz) - přesunuto z března

pořádá Jitka Chudobová, vstupné 380 Kč (vstupenky k zakoupení viz informace uvedené na plakátu)

pořádá Město Česká Kamenice a Neisse – Nysa – Nisa film festival, Dům kultury

pořádá Město Česká Kamenice, kostel sv. Jakuba Staršího

pořádá Město Česká Kamenice, Zámek Česká Kamenice, vstupné dobrovolné

pořádá Klub českých turistů Česká Kamenice, sraz na autobusové zastávce Pražská

pořádá Město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstupné dobrovolné

pořádá Město Česká Kamenice, Zámek Česká Kamenice, vstupné dobrovolné
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14:00
pietní akt u památníku v místech
bývalého koncentračního tábora
Rabštejn

80. výročí 
konce 2. sv. války
pietní akt k uctění obětí koncentračního tábora v Rabštejně

8.5.2025 od 14:00

vystoupení ZUŠ Česká Kamenice

16:00

vernisáž výstavy “Dneska ctí tě za
svatého, zítra budeš sviňák!” -
Československé osudy ve 20. století

17:00

koncert dua Music with Eliana
(harfa a příčná flétna) 
- Židovské písně

KAMENICKÝ ZÁMEK

RABŠTEJNSKÉ ÚDOLÍ

Doprava do Rabštejna a zpět zajištěna. 
Sraz v 13:45 na náměstí Míru před budovou úřadu.
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KAMENICKÉ
KINO

 ·  V  D O M Ě  K U L T U R Y  ·

V S T U P N É  1 0 0 , -

vás zve na

2 3 .  D U B N A  |  1 9 : 0 0
V Y Š E H R A D  D V J E
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V  měsíci březnu se oběma našim družstvům podařilo vyhrát 
na  horké půdě kuželny Kovostroje Děčín. Získáním dvou bodů 
A družstvo ztrácí na vedoucí oddíl Verneřic jen 4 body. Družstvo B 
si upevnilo pozici ve středu tabulky okresního přeboru. Měsíc bře-
zen přinesl našemu oddílu radost. Není povinné a ani psané vést 
na kuželnách přehled o výkonech jednotlivců a družstev. Na všech 
kuželnách, kde jsme doposud hráli, jsou tyto záznamy vedeny. 
Kdo navštívil naši kuželnu, mohl vidět, že nad stolem k ovládání 
stavěčů jsou pověšeny jednotlivé rekordy žen, mužů a  družstev. 
Chtěl bych vám, kteří jste k nám ještě nenašli cestu, podat infor-
maci o těchto rekordech. Družstvo Kovostroje Děčín „A“ v únoru 
2024 výkonem 2780 poražených kuželek vytvořilo rekord druž-
stva. V kategorii mužů hráč Radek Šípek z oddílu SKK Bohušovice 
v listopadu 2018 vytvořil výkonem 530 poražených kuželek rekord 
kuželny jednotlivce. Hráčka Eliška Marušáková z oddílu SK Šluk-
nov v únoru 2023 vytvořila rekord kuželny v kategorii žen s 508 
poraženými kuželkami. Vrátím se k úvodu článku a k naší radosti 
při utkání hraném 7. 3. 2025 na naší kuželně, kdy nám byl soupe-
řem oddíl SK Šluknov. Naše hráčka Věra Šimečková výkonem 509 
poražených kuželek vytvořila nový rekord kuželny v kategorii žen. 
Všichni jsme jí včetně šluknovských soupeřů k novému rekordu 
gratulovali. Jsme rádi, že tento rekord drží hráčka našeho od-
dílu. V předvečer svátku žen si sama sobě dala dárek. Věříme, že 
jí tato forma a pohoda vydrží až na Mistrovství ČR, které se hraje 
26. 4. 2025 v Kamenci nad Lipou. Držíme jí palce k dobrému vý-
konu a  úspěchu. Na  kuželnách, kde hrajeme, jsme nezjistili, že 
by někdo vymyslel to, jako Miloš Martínek, kdy na kuželně máme 
vedou tabulku TOP 10 nejlepších hráčů. Zde je registrován osm-
krát výkon přes 500 poražených kuželek. Z našeho oddílu je veden 
třikrát Tomáš Malec a jedenkrát Věra Šimečková. Nejmenší výkon 
poražených kuželek v TOP10 je výkon 498. V příštích Českokame-
nických novin vám napíšeme, jak skončila v měsíci dubnu kužel-
kářská sezóna a jak se umístila naše dvě družstva. 

S pozdravem „Hodu zdar“.
Karel Kühnel

Kuželkářský oddíl Česká Kamenice 

29. 3. 2025 16:00 FK ČK: TJ Tatran Rybniště
12. 4. 2025 17:00 FK ČK: TJ Dolní Habartice
26. 4. 2025 17:00 FK ČK: TJ Horní Podluží
10. 5. 2025 17:00 FK ČK: FK Dolní Poustevna
24. 5. 2025 17:00 FK ČK: TJ Union Děčín
14. 6. 2025 17:00 FK ČK: MSK Benešov n/Pl.

Další program FK ČK vždy aktuálně na
http://f kceskakamenice.cz/

Fotbalový klub Česká Kamenice
– program jarní části sezóny – MUŽI 
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PEKLO SEVERU ROAD 2025 a doprava ve městě

Dne 27. dubna budeme v  našem městě 
a  okolí pořádat závody silničních kol 
PEKLO SEVERU ROAD No.2 a  ŠKODA 
CUP 2025. Slavnostní start bude na  ná-
městí Míru v  9:00 hod. pro hobby jezdce 
a  ve  13:00 hod. pro profesionální závod-
níky. Ostrý start a  cíl obou závodů bude 
v ulici 5. května.

Závodní okruh povede z  České Kame-
nice přes Kunratice, Studený, Rynartice, 
Jetřichovice, Srbskou Kamenici a Janskou 
zpět do České Kamenice. „Hobíci“ jej po-
jedou 2x, profesionálové 6x. Na  náměstí 
Míru po  dojetí závodů vždy proběhne 
vyhlašovací ceremoniál (cca ve  12:15 pro 
hobby jezdce, cca v  17:30 pro profesio-
nály). Z těchto důvodů bude náměstí Míru 
a vjezdy na něj uzavřené od ranních hodin, 
stejně jako při městských slavnostech. 
Předpokládaný konec uzávěry zmíněných 
ulic a náměstí je okolo 18:30.

Velmi výrazně bude omezen též provoz 
v  ulicích Tyršova, 5. května a  Žižkova 
a  na  všech přilehlých komunikacích. 

Loňský vítěz závodu ŠKODA Cup Daniel Turek 
(foto: Jan Brychta, ČSC)

a  kamera umístěná na  dronu. Druhou 
možnosti je sledovat živý report (textový 
komentář a  fotografie) se zobrazováním 
polohy čela závodu na  mapě. Odkazy 
na výše uvedené najdete pomocí QR kódů 
a na www.pekloseveruroad.cz            

Omlouváme se všem občanům i  ná-
vštěvníkům města za  případné do-
pravní komplikace a  věříme, že i  přes 
omezení si přijdete užít nedělní spor-
tovní podívanou.

Za pořadatele
Vojtěch Marek, Roman Horký

Provoz na nich bude řízen policií a dobro-
volníky. Připravili jsme pro vás příjezdové 
a odjezdové objízdné trasy, které by vám 
měly minimalizovat prostoje při průjezdu 
závodníků Českou Kamenicí. Naleznete je 
pomocí QR kódu v  mapě nebo na  strán-
kách www.pekloseveru.cz.

Pro vás, kteří budete chtít sledovat vývoj 
závodu ŠKODA Cup (start 27. 4. ve 13:00), 
jsme připravili hned dvě moderní mož-
nosti závod sledovat. První je On-line 
živý přenos, který budou přenášet dva 
TV motocykly, dvě pevné TV kamery 
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www.drubezcervenyhradek.cz 

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 
Tetra hnědá, Dominant všechny barvy,

Green Shell-typu Araukana
a Dark Shell-typu Maranska,

cena od 259,- Kč/ks
Prodej:  19. 4., 18. 5. a 15. 6. 2025

Česká Kamenice
– ZNZ u pivovaru – 10.10  hod.   

VýKUP KRÁLIČÍCH KOŽEK
cena dle poptávky,

doprava 189,- Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat!

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.

 tel. 601 576 270, 728 605 840
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Ples města
MĚS T O  ČE S K Á  K A M E N I C E  V Á S  Z V E  N A

DŮM KULTURY5. DUBNA OD 20:00

JAN ČENSKÝ

VEČEREM VÁS PROVEDE:

PŘEDÁNÍ CEN MĚSTA

 BOHATÁ TOMBOLA, FOTOKOUTEK A DALŠÍ

VYSTOUPENÍ STARDANCE
OSKAR HES & KATEŘINA B. HRSTKOVÁ

Vstupenky k zakoupení v Turistickém informačním centru.

K TANCI A POSLECHU ZAHRAJÍ:

BIG BAND BONIT


